

# Referat fra årsmøte i Grenlandspusen 2019

**Møtetid** Tirsdag 12.nov 2019 klokken 17:30

**Sted** Nærum Grendehus, Skien

**Frammøtte til årsmøte** 15 stemmeberettigede + 7 fullmakter

Tilstede: Hilde Roland, Lise S Gulliksen, Solveig Damsgaard, Monica Grytdal, Cathrine Ormåsen, Ann Ormåsen, Mariann Karlsson, Siv Cathrine Brauter, Solveig Iglebekk, Linda Hansen, Gerd Wickmann, Turid Botten, Ingeborg Brubakken, Rolf Ring, Bjørg Z Christensen

1. **Ordstyrer:** Siv Cathrine Brauter
2. **Referent:** Monica Grytdal
3. **Godkjenning av innkalling:** ok

## Årsmøtet behandler

### 1) Årsrapporter fra styret:

- Styret
- Stambok & utstilling

Siv leste årsrapporten fra styret og stambok

Stambok: endring- feil på stamnavn til Mariann Karlsson: rettelse- NO\*Eztrellas Dreams

### 2) Klubb og- utstillings regnskap 2018

Ok godkjent

### 3) Budsjettforslag 2020

Ok godkjent

### 4) Fastsettelse av medlemskontingent

Kontingent skal stå uendret. Dette ble enstemmig vedtatt.

### 5) Innkomne forslag

- Tre innkomne forslag til NRRs Generalforsamling
  - Sak 01-19: Endring av egennavn på katt
  - Sak 02-19: Huskatter og titler
  - Sak 03-19: Tillegg til FIFE's utstillingsreglement med NRRs tillegg (UR)

Alle tre saker ble enstemmig vedtatt, og ble rangert i følgende rekkefølge: sak 2, sak 1 og sak 3. Forslagene blir sendt inn til NRRs Generalforsamling.

**Bemerkning Sak 01-19:** Endringa av egennavn. Sak trenger ikke å bli behandlet på NRRs GF. Dette gjøres på skjønn via stambokfører i egen klubb med henstilling til stambokfører i NRR allerede i dag. Bli som en evt fargeendring på katten. Styret vil kontakte forslagsstiller ang dette punktet for å avklare.

- Et forslag som handlet om klubbens sine vedtekter:
  - Sak 04-19: Tilleggsparagraf til punkt 3.Kontigent. Enstemmig vedtatt.
  - Årsmøte i fjor bestemte at 30% av pengene fra julelotteriet skal gis til dyrevelferd. Årsmøtet skal velge hvilken organisasjon som skal få pengene. For inntektene på 2019 årsmøtelotteriinntekter så går 30% til Redd Dyra.
- Andre forslag: 30 års jubileum og fornyelse av klubbens logo

Årsmøte stemte over forslag nr 1: Gjøre en fornyelse av eksisterende logo

- Vedtektene er oppdatert og vil i løpet av kort tid også bli oppdatert på våre web-sider.

## 6) Valg for perioden 2018-2019

### Nytt styre:

Leder: Siv Cathrine Brauter	– ikke på valg
Nestleder: Cathrine Ormåsen	– Valgt for 2 år
Kasserer: Anne Røed Meek	– valg for 2 år
Styremedlem: Monica Grytdal	– valgt for 2 år
Styremedlem: Mariann Karlsson	– valgt for 2 år
Styremedlem: Lise G Sandbugt	– ikke på valg
Styremedlem: Terje Elverum Storli	– valgt for 1 år
Styremedlem: Linda Hansen	– ikke på valg
Vara: Ingeborg Brubakken	– valgt for 1 år
Vara: Alexander Brubakken	– valgt for 1 år

### Valgkomite:

Solveig Damsgaard, Hilde Baugerød Roland og Heidi Merete Hartvigsen

### Revisor:

Marthe Anker Herregården

Årsmøte ble avsluttet 19:30 og påfulgt av julemøte med julemat og utdeling av tittelkatter.

<sign>

Monica Grytdal  
Referent